



В Республике Дагестан вынесен приговор бывшим сотрудникам транспортной полиции за совершение коррупционных преступлений



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему следователю следственного отдела Махачкалинского линейного управления на транспорте УТ МВД России по СКФО и бывшему оперуполномоченному уголовного розыска Махачкалинского ЛУ МВД России на транспорте. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве) и п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки с вымогательством).

Как установлено следствием и судом, в феврале 2020 года у бывшего следователя следственного отдела Махачкалинского линейного управления на транспорте УТ МВД России по СКФО находилось в производстве уголовное дело по факту незаконного оборота наркотических средств, по которому мужчина имел процессуальный статус свидетеля. В ходе допроса последнего бывший транспортный полицейский попросил подвезти его к месту



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

проживания и в пути следования выдвинул требование о передаче 100 тысяч рублей за непривлечение его в качестве соучастника по уголовному делу.

Мужчина позвонил своему знакомому – бывшему оперуполномоченному уголовного розыска Махачкалинского ЛУ МВД России на транспорте и рассказал о выдвинутых требованиях, на что последний сообщил, что сможет договориться о более низкой цене.

Впоследствии, после получения 30 тысяч рублей от потерпевшего, сотрудники полиции были задержаны в рамках оперативно-разыскных мероприятий.

Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел собрана достаточная доказательственная база, приговором суда бывшему следователю назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, бывшему оперуполномоченному – штраф в размере 100 тыс. рублей.

Кроме того, им назначено наказание в виде лишения права занимать должности в правоохранительных органах и органах, связанных с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных, государственных органах и муниципальных органах сроком на 5 лет и 2 года соответственно.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1654083>